
Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/uebung-wortgleichungen-teilchenmodell

Name: Übung: Wortgleichungen & Teilchenmodell 14.02.2024

 Hier sind auf verschiedene Arten chemische Reaktionen dargestellt.

​ Gib für die Reaktionen jeweils die Wortgleichung an.
​ Zeichne auch das Teilchenmodell für die Reaktionen.

Achte auf die Aggregatzustände der Edukte und Produkte.

Zink (s) reagiert mit Schwefel (s) zu Zinksulfid (s)
﻿
﻿
﻿

 _______________________ +   _______________________  →  _______________________

Eisenoxid (s) wird erhitzt und zerfällt zu Eisen (s) und Sauerstoff (g)
﻿
﻿
﻿

_______________________  →  _______________________  +  _______________________

Bei der Reaktion von Wasserstoff (g) mit Chlor (g) entsteht Chlorwasserstoff (s)
﻿
﻿
﻿

 _______________________ +   _______________________  →  _______________________

​
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